

KINO KLUB "ZAGREB"
Trg žrtava fašizma 14.
41 000 Zagreb

Br. P-03-2/84.

Z A P I S N I K

11. sjednice Predsjedništva KKZ održane 24.IX 1984.godine od 20.00 do 22.00 sata u prostorijama Kino kluba "Zagreb"

Prisutni članovi Predsjedništva KKZ: Vjekoslav Cvetko, Siniša Bulajić, Alem Đurić

Ostali prisutni: Silvija Werner-KKZ, Duško Popović-KKZ, Ludvik Matić-SIZ tehničke kulture Medveščak, M. Poldrugrač, Komitet za društvene djelatnosti Medveščak, Aco Dmitrović-Foto klub F.A.N.T.O.M.

Odsutni s naknadnim opravdanjem: Marijan Hodak, Milan Mizdrak

Odsutni bez opravdanja: Branko Bubenik, Zlatko Sudović, Nikša Siminiati

Konstatacija: Zbog nedostatka kvoruma Predsjedništvo će održati sjednicu u formi radne grupe, pridržavajući se predloženog Dnevnog reda:

1. Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice Predsjedništva;
2. Izvještaj o realizaciji zaključaka i o stanju u KKZ;
3. Registracija i prijedlog Statuta;
4. Molba Foto kluba F.A.N.T.O.M.;
5. Molba za osnivanje ugostiteljskog objekta zatvorenog tipa u Kino klubu "Zagreb";
6. Razno.

Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice Predsjedništva

Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 10. sjednice Predsjedništva Kino kluba "Zagreb" uz slijedeće napomene:
-Silvija Werner nije član Predsjedništva pa se upisuje u rubriku "ostali prisutni";
-uz naznaku "Ad 1., itd." obavezno prepisati naslov točke iz dnevnog reda o kojoj se raspravlja;
-u zaključku uz točku 3. o nagradi za tajnika KKZ navesti visinu nagrade u mjesečnom iznosu 5.000 din.

Ad 2. Izvještaj o realizaciji zaključaka i o stanju u KKZ

U skladu sa zaključkom 1. u točki 4. zapisnika sa 10. sjednice Predsjedništva KKZ, tajnik KKZ Duško Popović poduzeo je slijedeće: -upoznao se sa stanjem tehnike i inventara u KKZ, -započeo s pripremama za održavanje Skupštine, -podnio molbu nadležnom općinskom organu za dobijanje dozvole za rad šanka u KKZ, -prikupio dokumentaciju potrebnu za registraciju Kluba -redovito otvarao prostorije KKZ ponedjeljkom i četvrtkom

U diskusiji su sudjelovali Matić, Cvetko, Popović

KONSTATACIJA: Uz nesređene međuljudske odnose i niz administrativnih propusta KKZ ima problema i sa uređenjem prostorija jer njihov sadašnji izgled i uređenje ne omogućavaju normalan rad.

Zaključak: Prihvaća se ponuda Biserke Jugović da detaljno uređi sve prostorije koje pripadaju Kino klubu "Zagreb" a za taj posao bit će nagrađena svotom od 6.000 dinara.

Ad 3. Registracija i prijedlog Statuta

Konstatacija: Za registraciju Kino kluba "Zagreb" u skladu sa novim Zakonom o udruženjima građana i društvenim organizacijama neophodan je novi Statut KKZ kojeg donosi skupština KKZ. Registracija će biti obavljena nakon održavanja skupštine i izbora novih organa KKZ.

Zaključak: Za donošenje novoga Statuta Kino kluba "Zagreb", odnosno izradu njegovog nacrtu imenuje se Statutarna komisija u sastavu Alem Đurić, Siniša Bulajić, Ludvik Matić i Duško Popović. Za prijepis nacrtu Statuta i njegovu izradu u stotinu primjeraka određuje se nagrada izvođaču u visini 4.000 dinara.

Ad 4. Molba Foto kluba F.A.N.T.O.M.

U diskusiji sudjelovali Dmitrović, Cvetko, Matić

Zaključak: Imajući u vidu negativna iskustva iz prošlosti, te gubitak prostorija KKZ koje su dane na upotrebu i time za stalno zauzete, Kino klub "Zagreb" ne može dati Foto klubu F.A.N.T.O.M. prostor svoje laboratorije. Treba utvrditi druge oblike i mogućnosti suradnje. Tajnik KKZ i tajnik SIZ-a tehničke kulture općine Medveščak trebaju ustanoviti razloge nepridržavanja odredbi ugovora između KKZ i Narodne tehnike Zagreba o uvođenju centralnog grijanja i telefonskog priključka u prostoriji tajnika KKZ.

Ad.5. Molba za osnivanje ugostiteljskog objekta zatvorenog tipa u Kino klubu "Zagreb"

Tajnik KKZ podnio je nadležnom općinskom organu molbu za osnivanje ugostiteljskog objekta zatvorenog tipa u KKZ. Čeka se odgovor.

Ad 6. Razno

Tajnik SIZ-a tehničke kulture općine Medveščak informira o skoroj uplati 100.000 dinara na žiro-račun KKZ; Zbog spriječenosti Milana Mizdraka dužnost tehnika KKZ obavljat će Amir Ladarević; Dužnost bibliotekara obavljat će Milorad Šimara.

U Zagrebu, 24.IX 1984.godine

Zapisničar:
Duško Popović, s.r.

Predsjednik:
Vjekoslav Cvetko, s.r.